
 

ΡΙΖΑΚΕΙΑ    2017 

  ΠΡΟΚΥΡΗΞΗ ΑΓΩΝΩΝ ΤΕΝΙΣ ΜΟΝΟΥ ΑΝΔΡΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΑΓΩΝΩΝ: 1. Μονό Ανδρών 45-      2. Μονό Ανδρών 45+ 

ΤΡΟΠΟΣ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Σε κάθε γύρο του τουρνουά τα ζευγάρια θα 

βγαίνουν µε κλήρωση .Σε κάθε γύρο και µέχρι τους οκτώ, θα γίνεται νέα 

κλήρωση. Στους οκτώ θα έχουµε αγώνες knock out. Αν ο αριθµός των 

παικτών είναι µικρότερος των οκτώ, δεν θα συµπληρωθεί η τελική οκτάδα από 

αποκλεισµένους του προηγούµενου γύρου. Αν µείνουν 9-10 άτοµα θα 

κληρώσουµε 1-2 ζευγάρια, ανάλογα για να γίνει οκτάδα. Όποιος συµπληρώσει 

(2) δύο ήττες θα αποκλείεται. Οι αγώνες θα είναι στα (2) νικηφόρα σετ.  Στο 

1-1 σετ θα παίζεται 10αρι tie break. 

Οι µέρες των αγώνων κάθε γύρου θα καθοριστούν από τον επιδιαιτητή. Ο 

επιδιαιτητής θα ορίσει κατ’ εξαίρεση ποιοι παίκτες θα πάρουν δεύτερη 

ευκαιρία. Αν κάποιος κληρωθεί µε τον ίδιο παίκτη στην αµέσως επόµενη 

αγωνιστική, η κλήρωση θα επαναληφθεί. 

∆ΙΑΙΤΗΣΙΑ :∆εν θα υπάρχει. 

ΜΠΑΛΕΣ: Σε περίπτωση που έστω ένας από τους δύο παίκτες θέλει να δώσει 

τον αγώνα µε καινούργιες µπάλες, τότε θα µοιράζονται το κόστος. Τις µπάλες 

στο τέλος του αγώνα θα παίρνει ο νικητής. Σε περίπτωση µη συµµόρφωσης 

µε αυτό τον κανόνα, τότε ο αγώνας θα κατακυρώνεται στον αντίπαλο. Μετά 

τους (8) θα δοθούν από το σύλλογο µπάλες. 

ΚΥΠΕΛΛΑ: θα δοθούν στους (2) πρώτους  νικητές κάθε κατηγορίας. 

Στο 1ο και 2ο  θα δοθούν συµβολικά χρηµατικά έπαθλα. 

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ θα καθοριστεί από το ∆.Σ. Μετά την απονοµή θα ακολουθήσει 

δεξίωση.  

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: 15€ για κάθε κατηγορία (+5€ για τους αθλητές 45+ 

που θα λάβουν µέρος και στην άλλη κατηγορία). Θα πρέπει να δοθεί 

πριν τον πρώτο αγώνα. 

∆ΗΛΩΣΕΙΣ: ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  09-06-2017 ΚΑΙ ΩΡΑ 20:00 

Επιδιαιτητής των αγώνων ορίζεται ο Λυρής Γιώργος. 

Σηµείωση: Για την επίλυση κάθε εκκρεµότητας θα ενηµερώνεται ο 

επιδιαιτητής και αν θεωρεί σκόπιµο θα ζητάει τη συνεργασία της επιτροπής 

των αγώνων (Λαγουδάκης Σταύρος, Κορωνάκης Σπύρος, Τσαγλιώτης 

Μανόλης). Οι παίκτες αναλαµβάνουν την ευθύνη της υγείας τους κατά τη 

διάρκεια του τουρνουά. 



 


